

打车软件补贴下调,竞争或趋于良性

“快的打车”“嘀嘀打车”昨起均下调打车补贴,价格战开始“降温”
针对不少读者咨询如何使用这两个打车软件的问题,来看看记者总结的新手指南



□记者 王妍

火爆全国的打车软件“烧钱之战”,昨日被抽掉了几根“柴火”:自昨日凌晨起,“快的打车”和“嘀嘀打车”分别下调了打车补贴。业内人士称,待这场价格战“降温”后,打车软件之间的竞争或向良性发展。而在打车成本相对较低的洛阳,的哥和乘客仍可借当下的补贴“捡便宜”。



打车软件咋使用
新手请朝这儿看

1 两大打车软件补贴昨起均下调

昨日上午,利用“快的打车”上班的市民辛女士发现,原本每单13元的打车补贴,这次只补贴了10元。同一办公室的王女士也好奇,自己平时用“嘀嘀打车”每单能补贴12元~20元,但昨日的补贴少了很多。

洛阳晚报记者获悉,自3月4日零时起,“快的打车”和“嘀嘀打车”分别推出了新的补贴方案。

“快的打车”官方微博称:乘客通过支付宝支付车费的补贴由每单13元下调为每单10元,每天两单,司机端补贴不变;乘客通过支付宝钱包扫码支付的补贴由每单13元变为每单10元,每天两单;将用支付宝钱包扫码收款的司机补贴调整为每单5元,每天10单。

“嘀嘀打车”活动页面的宣传补贴也发生了变化:此前乘客通过微信支付每单获得12元至20元的补贴,现已变成8元至20元。据其内部人士的说法,接下来,该软件针对二、三线城市乘客的补助或变为“起步价至20元”。

根据两家公司提供的数据,两家公司在此次“烧钱大战”中已花费近20亿元。业内人士预测,这一轮“烧钱大战”或接近尾声,之后竞争重心将转至其他方面,如“快的打车”针对北京市老年人推出的免费打车政策。加上相关管理部门的介入,原本的价格战或向良性竞争方向发展。

2 “捡便宜”的乘客会相对减少 对我市出租车市场影响不大

补贴降低,你还会用打车软件吗?昨日,洛阳晚报记者就此采访了已使用打车软件的市民和的哥。

在公司负责市场拓展的张如亮,平日打车较多,打车软件让他既节省了时间,也省下了部分打车费用。张如亮说,他看中的是打车软件的便利,即使补贴降低他也会继续使用。市民李芳菲接触打车软件后,得了不少实惠:由于住处离公司不远,她每次只需支付1分钱的手续费即可到达公司。李芳菲说,补贴是她使用打车软件的主因,如果补贴减少或消失,她不会像现在用得这么频繁,会在有急事或高峰期时使用。

的哥谢师傅说,有补贴时,打车软件对司机和乘客来说都比较划算;没有补贴的话,算是增加一种揽客渠道,能减少跑空车的概率。

市出租车管理处一负责人称,洛阳的出租车市场供求相对平衡,当补贴风潮过去,这些软件的刚需乘客仍会保留,“捡便宜”的乘客会相对减少,洛阳出租车市场的波动不会太大。

两家打车软件公司则表示,市场竞争中的营销策略是长期的、多样的,打车补贴只是其中一种,之后会用多样化的营销策略来吸引客户。

尽管补贴降低,但打车软件的优惠仍很受关注。近日,不少智能手机新手和中老年读者致电本报,想问问打车软件该咋用,来看看本报记者为您总结的新手指南吧。

- 1 在有定位功能的智能手机中下载“嘀嘀打车”和“快的打车”的客户端,其分“乘客版”和“司机版”,乘客选择“乘客版”即可。
- 2 使用“嘀嘀打车”在线支付需要链接微信客户端,在微信客户端“我的银行卡”项目中绑定一张银行卡(未开通网银亦可),之后登录“嘀嘀打车”客户端,验证注册即可使用。
使用“快的打车”要在手机上下载支付宝客户端,注册支付宝用户并绑定一张银行卡(需为开通网银的银行卡)或在支付宝内存钱,之后登录“快的打车”客户端,验证注册即可使用。
- 3 进入打车软件页面,可看到地图上自己所在的位置及附近出租车数量,输入出发地及目的地,选择“马上出发”或“预约打车”,点击即可叫车。
- 4 出租车司机接单后,软件会显示司机的姓名、所在公司、车牌号、出租车所在方位、预计等待时间等信息。如果在一定时间内没有司机接单,系统会提示用户重新下单。另外,通过软件的一键拨号功能,乘客可直接拨通接单司机的电话,实现实时沟通。
- 5 乘客到达目的地后,将出租车计价器上显示的打车费用输入手机,选择相应支付方式。输入支付密码或短信验证码后,软件会实时减去打车费用中补贴的部分。如打车费用低于补贴费用,乘客只需支付0.01元的手续费即可。

此外,网友还提供了一些使用打车软件的小窍门:如在高峰时段想快速打到车,可选择软件中“增加小费”功能,点击增加5元、10元等面额不等的小费,来吸引出租车司机抢单。长途用车可选择提前预约功能,短途用车在出门前三五分钟叫车即可。

打车软件拼速度 联通3G抢单快

□刘阳

“永远比同行多1元”“叫车奖励升至每单补贴12元至20元”……“快的打车”“嘀嘀打车”的“大战”如火如荼,打车软件火了!不过体验者太多,用户携着的实惠打了折扣,一些市民发现通过打车软件往往叫不到车,一些出租车司机发现抢单时总是落后一步,一句话:手机网络不给力。



真正“打车神器”:
打车软件+联通3G

一项调查显示:95%的出租车司机会询问打车乘客手机用的是啥网络,如果乘客为“中国联通”用户,90%司机会选择让其到目的地支付;若不是,则建议其在快到目的地前支付当时显示的金额,到目的地后现金补齐剩余费用,以提高支付效率,缩短拉客周期。该调查通过对手机支付时间进一步测算,发现由于网络覆盖导致了能否成功付费、付款速度如何等问题,而中国联通用户普遍在到目的地后3秒至4秒即可成功支付。

为了提升使用打车软件的成功率,一些“打车达人”针对打车存在的各种问题,亲身体验,总结经验,推选出真正的“打车神器”:打车软件+联通3G。因此,“手机打车选联通,预约快,响应快,抢单快,支付快”的消息也在网络上流传开来。如今,大量用户的实践证明,联通3G确实能帮助的哥快速成功抢单,帮助乘客快速支付。



联通新套餐:
手机、流量组合送,
用打车软件更无忧

“快的打车”与“嘀嘀打车”之争,让出租车司机既高兴又犯难,高兴的是两个软件能让生意不断,犯难的是抢单时两个软件在同一部手机上来回开关太麻烦。这时候,最好的解决办法就是配备两部手机,以此来实现效益最大化,但再买一部合适的智能手机显然又是一笔开销。好在联通推出了“预存话费送手机、送500M流量活动”,比如预存999元,就可免费得一部性价比超高的“抢单神器”——红米手机,其同时包含赠送的999元话费。的哥刘师傅边展示手中的红米手机边说:“用联通3G抢单快,且每月还送240分钟通话时间、最多800M流量,这样天天开着打车软件跑流量也不心疼了。”

有的哥打趣说,有很多乘客用了多次打车软件,抢单后对方打电话过来“清一色”185、186开头的号码,上车后问他们是不是刚换的联通号,他们都回答:联通3G预约、支付快啊!一些“打车达人”在体验后总结——“打车软件+联通3G”确实是最方便、快捷的组合。

出租车司机快速成功抢单,乘客快速支付的费,这都得益于联通3G网络。同时,联通公司还推出了“3GA套餐上网版系列”“沃派36元流量王系列”“2G用户加流量包升级3G系列”优惠活动,能满足出租车司机及乘客的多样需求。

洛阳晚报 物流专栏 客户专员:张继生 专栏热线:0379-63330377 63330677 63330977

汇宇物流 洛阳 ↔ 广西 13608665306 63611292	嘉合大件运输有限公司 机械设备大件专业运输 64545939 18939017639	洛阳 ↔ 广东 揭汕澄普流潮枫峡棉 阳头海宁沙州塘溪山湖 13838861818 www.ljw.com.cn	上海 ↔ 洛阳 一运洛沪 65380381 13938813182	洛阳 ↔ 昆明 军智物流 专线直达 电话:62695170 13803881710
通华物流 洛阳 ↔ 唐山 63765666 13233790205	洛阳 ↔ 泰州 姜堰、扬州、盐城、南通 63761665 13592017345	至达物流 洛阳 ↔ 北京 63761891 13346985177	帅君物流 江苏全境 洛阳 ↔ 常州 无锡 13598171827 63611383	洛阳五洲货运 洛阳 ↔ 上海 15837999911 63610323